
                          
R E P U B L I K A   H R V A T S K A
PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA 

            GRAD RIJEKA
               Gradonačelnik
KLASA: 024-02/24-01/137-101
URBROJ: 2170-1-02-00-24-4
Rijeka, 19. 11. 2024.

Gradonačelnik je 19. studenog 2024. godine donio sljedeći 

z a k lj u č a k

1. Prihvaća se financiranje usluge osmišljavanja, kreiranja i vođenja radionica o 
komunikacijskim vještinama Savjeta mladih Grada Rijeke i Ambasadora mladih za razdoblje od 19. 
studenog do 24. prosinca 2024. godine.

2. Sredstva u ukupnom iznosu od 1.000,00 eura za provedbu točke 1. ovog zaključka 
osigurana su u proračunu Grada za 2024. godinu, u okviru Razdjela: 106 Upravni odjel za odgoj i 
obrazovanje, kulturu, sport i mlade; Glave: 10601 Odgoj, obrazovanje i mladi; Programa: 1106 
Odgoj, obrazovanje i mladi; Aktivnosti: A110610 Program rada savjeta mladih; Izvora: 1100 Opći 
prihodi i primici; Pozicije: PR07304 Intelektualne i osobne usluge

3. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade za provedbu 
ovog zaključka.

GRADONAČELNIK

Marko FILIPOVIĆ
#potpis#

Dostaviti: 
1. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje,
kulturu, sport i mlade, n/r Ive Erceg,
Lane Golob, Lucije Kero

2. Upravni odjel za financije, 2X
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Upravni odjel za odgoj i obrazovanje,
kulturu, sport i mlade
KLASA: 024-02/24-09/230
URBROJ: 2170-1-09-00-24-1
Rijeka, 14.11.2024.

                                                                          GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE

            Marku Filipoviću

PREDMET: Prijedlog Zaključka o financiranju usluge osmišljavanja, kreiranja i vođenja

radionica o komunikacijskim vještinama Savjeta mladih Grada Rijeke i      

Ambasadora mladih za razdoblje od 19. studenog do 24. prosinca 2024. godine

         Pročelnica

          Iva Erceg

Voditeljica Odsjeka za odgoj, obrazovanje i mlade:

Lana Golob

Materijal izradila:

Lucija Kero



OBRAZLOŽENJE

Gradsko vijeće Grada Rijeke, na sjednici 8. prosinca 2022. godine, donijelo je Program
za mlade Grada Rijeke za razdoblje 2023. – 2030. godine.
Ovim su Programom definirani ciljevi i mjere koje će Grad Rijeka provoditi u suradnji s
partnerima i to kroz tri dugoročna razvojna stupa od kojih svaki ima svoj cilj i povezane razrađene 
mjere kojima se planiraju postizati navedeni ciljevi. Razvojni stupovi i povezani ciljevi definirani 
ovim Programom za mlade odnose se na sljedeća područja: 1. Obrazovanje i (samo)zapošljavanje 
mladih pri čemu je dugoročni cilj unaprijediti kvalitetu obrazovanja i profesionalnog usmjeravanja 
mladih; 2. Dobrobit i osamostaljivanje mladih pri čemu je dugoročni cilj ojačati opće uvjete za 
dobrobit i osamostaljenje mladih; 3. Poticanje, osnaživanje i dijalog s mladima pri čemu je 
dugoročni cilj osigurati poticajnu atmosferu u gradu za mlade.

Posebno je Programom za mlade, u području Poticanja, osnaživanja i dijaloga s mladima,
postavljen srednjoročni cilj, ostvariv do 2026. godine, koji se odnosi na uspostavu dugoročnog 
sustava zagovaranja politika za mlade u Gradu Rijeci, tzv. AmbasadoRI mladih. S tim u vezi, a 
temeljem aktivnosti navedenih u Programu rada Savjeta mladih za 2024. godinu, predviđeno je 
jačanje komunikacijskih vještina Savjeta mladih Grada Rijeke u cilju osiguravanja bolje vidljivosti u 
lokalnoj zajednici i šire te unapređenje modela komuniciranja mladih u lokalnoj zajednici.

Komunikacijske vještine ključne su za uspješno zagovaranje u radu s mladima i za mlade, a 
prema donositeljima odluka. Proces zagovaranja može uključivati komunikaciju s nizom različitih 
vrsta dionika, kao što su  mladi, političari, službenici, predstavnici udruga za mlade,  koji su 
uključeni u proces donošenja odluka radi prenošenja informacija za određene politike ili određene 
interese.

Slijedom navedenog pokazala se potreba za osiguravanjem radionica o komunikacijskim 
vještinama Savjeta mladih i Ambasadora mladih Grada Rijeke.

Provedbom radionica o komunikacijskim vještinama nastojat će se bitno više no do sada utjecati 
na informiranost i participaciju mladih, ali i na jačanje i unaprjeđenje mekih komunikacijskih vještina 
članica i članova Savjeta mladih i Ambasadora i Ambasadorica Grada Rijeke u njihovom poslu 
zagovaranja provedbe politika za mlade, kako je Programom za mlade Grada Rijeke i predviđeno.

Radionice o komunikacijskim vještinama provodio bi vanjski stručnjak, specijalist odnosa s 
javnošću, uz administrativnu podršku službenika za mlade. Stručnjak je zadužen za pripremu i 
provedbu radionica, pružanje podrške u kreativnom koncipiranju radionica, unaprjeđenju javnog 
nastup i razvijanju osjećaja sigurnosti pred publikom, razvijanju vještine pregovaranja i rješavanja 
konflikata. Cilj je radionice postići učinkovito komuniciranje, savladati pisano komuniciranje te 
naučiti upravljati svojom reputacijom i stvarati osobni jedinstveni dojam koji osoba ostavlja.
U Proračunu Grada Rijeke za 2024. godinu osigurana su sredstva za rad Savjeta mladih Grada 
Rijeke, a u cilju poticanja njihove veće participacije u procesima donošenja odluka, a jedna od 
pretpostavki za to je i jačanje njihovih komunikacijskih kompetencija. 

Osim navedenog, već prilikom izrade Programa za mlade i dijaloga koji je tijekom izrade ovog 
dokumenta vođen s mladima, uočeno da mladi u Rijeci ističu kako im je važno osiguravanje 
podrške iz područja komunikacijskih i prezentacijskih vještina. 
S obzirom na sve navedeno predlaže se Gradonačelniku da odobri prijedlog osmišljavanja, 
kreiranja i vođenja radionica o komunikacijskim vještinama od strane komunikacijskog stručnjaka, 
a za Savjet mladih Grada Rijeke i Ambasadore mladih Grada Rijeke.



Slijedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg

Z A K LJ U Č K A

1. Prihvaća se financiranje usluge osmišljavanja, kreiranja i vođenja radionica o komunikacijskim 
vještinama Savjeta mladih Grada Rijeke i Ambasadora mladih za razdoblje od 19. studenog do 
24. prosinca 2024. godine.

2. Sredstva u ukupnom iznosu od 1.000,00 eura za provedbu točke 1. ovog Zaključka osigurana 
su u proračunu Grada za 2024. godinu, u okviru Razdjela: 106 Upravni odjel za odgoj i 
obrazovanje, kulturu, sport i mlade; Glave: 10601 Odgoj, obrazovanje i mladi; Programa: 1106 
Odgoj, obrazovanje i mladi; Aktivnosti: A110610 Program rada savjeta mladih; Izvora: 1100 
Opći prihodi i primici; Pozicije: PR07304 Intelektualne i osobne usluge

3. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade za provedbu ovog 

Zaključka.
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